

Anunț înscrieri pentru curs de perfecționare Manager Proiect

În cadrul activităților finanțate prin proiectul “Dezvoltarea programelor de studii universitare și extinderea oportunităților de învățare pentru studenți și piața muncii”, POSDRU/156/1.2/G/133630, în care Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava este Solicitant, iar Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați împreună cu Universitatea de Vest din Timișoara și Fundația *Solidaritate Speranță* sunt parteneri, în perioada aprilie - mai 2015, se vor organiza cursuri de perfecționare ce se vor finaliza cu un Certificat de Manager Proiect, cod COR 241 101, recunoscut de Ministerul Muncii.

Cursurile se adresează *Cadrelor didactice* din Universitate ”Dunarea de Jos” și *Membrilor partenerilor sociali în educație* colaboratori in proiect. Activitățile de pregătire teoretică și practică precum și Evaluarea se vor derula la **Galați**, eventual în cadrul spațiilor din Universitate, și vor fi organizate de Partenerul 3 din proiect, Fundația *Solidaritate si Speranță* din Iași. Numărul cursanților va fi de 28 persoane din cele 2 categorii. Toate costurile sunt asigurate prin Bugetul proiectului.

Examenul de absolvire va consta într-o probă teoretică și una practică. Proba teoretică constă în rezolvarea unui test grilă, iar cea practică presupune prezentarea în fața comisiei de evaluare a proiectului elaborat pe parcursul sesiunii de instruire.

Pentru a se putea înscrie, participanții trebuie să fie absolvenți de studii superioare finalizate cu diplomă de licență.

Acte necesare pentru înscriere:

- ◆ Copie CI;
- ◆ Copie diplomă de licență;
- ◆ Copie certificat de căsătorie/Hotărâre de divorț (dacă este cazul)
- ◆ Adeverința de la medicul de familie - apt curs

Înscrierile se pot face până la data de 31 martie 2015 !

Pentru înscrieri și informații suplimentare privind desfășurarea acestui curs : telefon 0727868681 sau la adresa de email: ion.cordoneanu@ugal.ro.

Persoane de contact: Ion Cordoneanu, Coordonator partener.